
Učiteljski pevski zbor Slovenije Emil Adamič
Leta 1925 je društvo učiteljev glasbe vLjublja-

ni pozvalo slovenske učitelje, naj se po vzoru
moravskih učiteljevin učiteljev Julijske krajine
združijo vpevskizbor. Žeprvega novembraje bil
v Ljubljani ustanovljen Pevski zbor slovenskih
učiteljev.

Med ustanovitelji sta bila predvsem člana
društva Emil Adamič in Srečko Kumer ter vrsta
odličnih glasbenikov, ki so tudi v Trstu in Gorici
ustanovili in usmerjali slavni Pevski zborzveze
jugoslovanskih učiteljskih društev.

Od leta 1926 je zbor vodil Srečko Kumer. Prire-
dili so vrsto koncertovpo Sloveniji in gostovanj
izven naših meja. Leta 1941 so se na poziv OF
pridružili kulturnemu molku. Po vojnipa so zbor
obnovili in že takrat je v njem pelo 97 pevcev.

V svojem povojnem delovanju je UPZ »Emil
Adamič« žel velike uspehe doma in na tujem. Na
reviji jugoslovanskih pevskih zborov v Nišu je
dosegel prvo mesto. Gostovali pa so dpmala v
vseh evropskih državah. Na mednarodnem tek-
movanju v Arezzu je leta 1957 zbor dosegel 2.
mesto med 56 nastopajočimi pevskimi zbori. Na

tekmovanju za evropski pokalleta 1964 vKnoke-
ju vBelgijipa tretjomesto. TudivTallinu vSZse
je 1975. leta odlično uvrstil. Zbor ima tudi več
domačih in tujih odlikovanj: Gallusovo plaketo,
Titovo odlikovanje Red zaslugza narod s srebrni-
mi žarki...

Zborjepobratenzmešanimzborom »Svetozar
Markovič« iz Novega Sada, pevskim zborom slo-
vaških učiteljev iz Žiline in z moškim zborom iz
Puttlingena, poleg tega pa aktivno sodelujejo z
mnogimi zbori doma in na tujem.

Vletošnji sezoni bo zbor koncertiral vLjublja-
ni, Zagorju, na Dolenjskem, udeležil se bo tek-
movanja zborov v Mahboru ter sodeloval na
proslavah predkongresnih priprav, 100-letnici
Župančičevega rojstva, gostoval na Madžarskem
in ČSSR.

Zbor vadi vsako soboto in nedeljo v Celju, v
letnih in zimskih počitnicah pa v krajih, kjer
gostuje.

Dirigenti zbora po vojni so bili: R. Simoniti, J.
Gregorc, JožeHanc, MarkoManih, sedaj pa vodi
zbor Branko Rajšter. Jaka Majcen


